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Seniorklubben Told & Skat København 

Referat af bestyrelsesmøde den 13. august 2018 

 
     Fløng den 14. august 2018 

 
 
Deltagere Arne Pedersen 

John Nowa Hansen 
Niels Chr. Christensen  
Hans Jørgen Christensen 
Jørgen Boye Jørgensen 
Inge Lise Lieberoth 
Bo Christensen 
 

 

Dagsorden ifølge udsendt mødeindkaldelse af 17. juli 2018. 

 
 1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 29. januar 2018 

Referatet blev godkendt. 

 
 2. Meddelelser fra formanden 

Årets første arrangement – jubilæumsaftenen – faldt i de 62 deltageres smag. Mange medlemmer ville 
sikkert have deltaget, hvis tidspunktet for festligholdelsen ikke var faldet sammen med deres planlagte 
vinterferie, men markering på selve 25 års dagen var jo optimal. 
 
Generalforsamlingen den 7. marts med kun 54 medlemmer gik også godt. At bestyrelsens opfordring til 

at stemme på Orla Riishede i stedet for Marianne Nielsen som ny formand for Seniorforeningen førte til 
reaktioner, var ganske naturligt, da man som medlem håndterer sin stemme efter egen overbevisning.  
 

Og så skal vi tage stilling til spørgsmålet om klubben skal investere i muligheden for betaling med 
Mobile Pay ved arrangementerne. 

 

 3. Meddelelser fra kassereren, herunder den økonomiske situation 
Kassereren orienterede om to overførsler af kontingent indbetalt via Dansk Told & Skatteforbund. En 
ting er beløbets størrelse, noget andet muligheden for at kontrollere hvem der har betalt. Ifølge egne 
lister er vi 412 medlemmer, men der er ikke modtaget kontingent fra 18 medlemmer. Det kan ikke 
være meningen at den ændrede kontingentopkrævning skal ”koste” medlemmer. Arne vil tage kontakt 
til forbundskontoret om dette emne. 
 

Med hensyn til Mobile Pay oplyste Niels om ret store omkostninger, der er forbundet med dette system, 
da klubben som forening bliver betragtet som ”erhvervsvirksomhed”. Rent praktisk kan det blive 
vanskeligt at styre individuelle indbetalinger ved arrangementer – nogle betaler via MP andre kontant. 
Er der tale om dyre arrangementer, kan ”Korsbæk-løsningen” være vejen frem; den enkelte tovholder 
skal trods alt have midler til rådighed i betalingsfasen. Bestyrelsen er derfor ikke indstillet på at ofre et 

større pengebeløb på denne betalingsform. 
 

 4. Meddelelse fra aktivitetsudvalget 
Se særskilt referat af dagens udvalgsmøde (side 3-4 i dette referat). 

 
 5. Seniorsammenkomst den 31. oktober 2018 

Ved mail af 5. juli spurgte formanden hvem der ville hjælpe ham som Seniorforeningens kontaktperson 
på Sluseholmen, da Tonni Nielsen og Henning Kikkenborg begge har meldt fra. Neel Christensen har 

meldt sig. 
 
Uanset Høje Taastrup ikke var i spil tilkendegav Niels og Bo, at de var villige til at tage opgaven der, 
hvilket er oplyst til foreningens sekretær. Inge Lise har efterfølgende undret sig over ikke længere at 
være den ene deltager, at der i relation til Høje Taastrup skulle reageres på nævnte mail kunne man 
umiddelbart ikke få indtryk af! 

 

 6. Julefrokost den 28. november 2018 
Med hensyn til menuen har kantinens leder, Dorthe, givet os det rundsendte forslag, som bærer typisk 
præg af jul og rent prismæssigt også forekommer ok. Invitation med specifik menu bringes i SeniorNyt 
nr. 56, med sidste tilmelding den 16. november. 
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Seniorforeningens formand Marianne Nielsen og klubbens æresmedlem Henry Brok Sørensen med fru 
Tove er inviteret; til dato har ingen meldt tilbage. 
 

Vi inviterer med start kl. 15.00, så mødetidspunkt for borddækning bør være kl. 13.30. Niels klarer 
indkøb af duge, servietter mv., og (når tid kommer) sørger Inge Lise for bordpynt; yderligere 
planlægning aftales på næste møde. 
 

 7. Generalforsamling 2019  
Formanden vil bede Dorthe komme med forslag til en tre retters menu, som der kan tages stilling til på 
næste bestyrelsesmøde. Han vil også kontakte Bent Petersen med henblik på dirigenthvervet. 

 
 8. SeniorNyt nr. 56 – stof til bladet og udsendelsesdato  

Stof til bladet bedes afleveret senest den 20. august. Skal mindst omfatte: 
- Forsideartikel 
- Oversigt over kommende arrangementer, inkl. kalender 
- Indbydelse til rundvisning på TV2/Lorry 

- Indbydelse til julefrokost. 
 

Bladproduktion aftalt til 5. september og navnelabels til kuvertering er klar senest uge 34/2018; 
pakkemøde forestås af Bo og Jørgen. Udsendelse medio september. 
 

 9. Bestyrelses- og klubformandskonferencen 2018 
Umiddelbart ingen emner til skriftlig præsentation. Formoder konferencen automatisk kommer ind på 

den lidt uheldige situation, der er opstået i forbindelse med Seniorforeningens overdragelse af 
kontingentopkrævningen til forbundet; det er næppe kun i hovedstadsområdet, at nogle medlemmer 
har misforstået, hvad man skulle foretage sig for at bevare medlemsskabet.   
 

10. Eventuelt  
Næste møde: Mandag 19. november 2018, kl. 10:00, i Høje Taastrup. 
 

Der var ikke yderligere bemærkninger. 
 

Referent: Jørgen Boye Jørgensen 
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Seniorklubben Told & Skat København 

Aktivitetsudvalget 

Referat af møde den 13. august 2018 

 
 

Fløng den 14. august 2018 
Deltagere John Nowa Hansen 

Hans Jørgen Christensen 
Jørgen Boye Jørgensen 
Inge Lise Lieberoth  
Bo Christensen 
 

Til stede Arne Pedersen 
 Niels Chr. Christensen 

 
  

Dagsorden ifølge udsendt mødeindkaldelse af 24. juli 2018.  
 
1. Godkendelse af referatet fra sidste møde 

Referat af mødet den 29. januar 2018 blev godkendt. 

 
2. Evaluering af afholdte arrangementer 

Dragør - en historisk byvandring (fællesarrangement) – 16. maj 2018 
Flere af de 63 deltagere, heraf 25 fra Helsingør, har udtrykt deres store tilfredshed med arrangementet. 
Der var tale om en SUCCES! 
 

3. Status for planlagte arrangementer 2018 

Vestre Kirkegård – 18. september 2018, kl. 10:30 
Rundvisning af ca. 1½ times varighed aftalt med kommunens kirkegårdsvejleder Stine Helweg står til 
troende, men den efterfølgende frokost på Mæt Café i Valby Kulturhus er annulleret grundet midlertidig 
lukning (forpagteren har sagt op med udgangen af maj). Som alternativ er der taget kontakt til 

Restaurant Bjælkehuset på Valby Langgade (ved Søndermarken), hvor menuen vil bestå af 
frokostanretning til kr. 160,- i stedet for annonceret pariserbøf (klubben dækker merprisen). Samtlige 

tilmeldte vil blive underrettet om ændringen. Pt. 35 tilmeldte, heraf 2 uden frokost. Tovholder: Jørgen. 
 
TV2 Lorry – 6. november 2018 – kl. 17:30 
Rundvisning på tv-stationen med fast program i tidsrummet 17:45-20:15. Programmet omfatter en film 
om dagens arbejde, overværelse af aftenenes to udsendelser samt rundvisning og inkluderer kaffe og 
kage. Der udbydes 20 billetter til en pris af 75 kr. pr. person. Indbydelse med specifikt program 
optages i SeniorNyt nr. 56 (september-udgaven). Tovholder: John. 

 
4. Ideer og forslag til fremtidige arrangementer 

a. Emner til 2019 
 Nyhavn på kryds og tværs, historisk byvandring – Bo har talt med Kim Greiner og været rundt i 

kvarteret med hensyn til frokost. Påtænkes gennemført en tirsdag i april, formentlig den 30. 
 Fredensborg Slot (næppe relevant, da omvisning på dele af slottet og den private have alene finder 

sted i perioden juli - primo august).  

 Bustur til Møn (Stege, Fanefjord mv.) – Hans har fået oplyst pris (ca. 4.400,- kr.+ moms) på 
buskørsel inkl. 7 timers chauffør. Påtænkes gennemført 18. juni. Hans vil i samarbejde med Bo stå 
for arrangementet. 

 Vesterbro på kryds og tværs – Bo vil undersøge muligheden for gennemførelse i september, når han 
alligevel er i kontakt med Greiner i forbindelse med planlægning af Nyhavns-turen. 
 

b. Andre 
 Alhambra-museet (tidligere Revymuseet) 
 Mosede Fort, 1. verdenskrig i Danmark 
 Mosaisk Nordre Begravelsesplads (Møllegade). 
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5. Eventuelt 
Næste møde: Mandag 19. november 2018, kl. 10.00, i Høje Taastrup.  
 
Der var ikke yderligere bemærkninger. 

 
Referent: Jørgen Boye Jørgensen 
 


